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　１月31日、飯野町商工会と飯野地区自治振興協議会の主催による「令和２年新春賀詞交歓会」が、地区内
の各種団体、事業所、町内会長など100名余りが出席し、盛会に開催されました。 
　オープニングは、飯野混声合唱団による、「福島市歌」「飯野町賛歌」そして、今年のNHK朝の連続ドラマ
「エール」にちなみ、古関裕而氏作曲の「長崎の鐘」が披露されました。 

　主催者のあいさつに続き、福
島市長の年頭のあいさつ、福島
県県北地方振興局長、福島県議
会議員、福島市議会議長から祝
辞をいただいた後、市議会議員
黒澤仁氏の乾杯の音頭で歓談に
移り、出席者は、新年の大きな
発展に向け交流を深めました。 

令和２年　飯野地区新春賀詞交歓会

令和２年度
ゴミ収集カレンダーを配布します
　令和２年度飯野・明治地区、青木・大久保地区ごみ収集
カレンダーを市政だより３月号とともに配布いたします。
　飯野支所に予備がありますのでご希望の方は窓口まで
お越しください。

ごみ出し３原則を守りましょう
①決められた場所へ
②日時を守りましょう
③分別はきちんと

　１月21日飯野学習センターにおいて、大久保小学校、
青木小学校の飯野小学校への統合について、小学校の保護
者や地域住民約120名の出席のもと、説明会が開催され
ました。 
　教育委員会から、今回の小学校統合は、少子高齢化に伴
う学級数、児童数の減少による教育効果などの課題に対応
するための施策であり、円滑な統合に向けた取り組みとし
て、統合前に３校交流事業を実施する予定があること、統
合時に大久保・青木地区からスクールバスを運行する予定
があることなどが説明されました。また、最短で令和３年
４月からの統合が可能であるとの見解が示されました。

小学校統合に向けた
説明会が開催されました

市民交通災害共済に
加入しましょう

市民交通災害共済に
加入しましょう

　市民交通災害共済は、不幸にして交通
事故にあわれた場合、死亡時は100万円
の弔慰金を、けがの際は治療実日数に応
じ規定の見舞金をお支払いする被災者救
済制度です。
◇年 会 費：一人500円
◇共済期間：令和２年４月１日～
　　　　　　翌年の３月31日　
※４月１日以降加入の場合は、加入翌日
からです。
◇見 舞 金：２万円から最高（死亡時）
　　　　　　100万円まで
◇加入資格：市に住民登録されている方
◇受付期間：令和２年３月から
◇申し込み：支所窓口（町内会で取り扱い

の場合は町内会担当者）
※詳細は、各世帯
配布のチラシを
ご覧下さい。

令和 2年 3月 1日発行
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【三校】 【校了日　２月７日㈮】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　菅野 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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◆読み聞かせ「おはなしまつぼっくり」
　ちいさなおはなし会　
３月４日㈬、３月18日㈬　　
午前10時30分～11時30分
対象：０～３歳児とその親　
※休館日に本を返したい場合は、センター右側
のブックポストへ返却してください。

～令和元年度飯野学習センター活動報告～

※令和２年度の各学級生の募集については、地区だより４月号にてお知らせいたします。皆さまぜひお申し込みください！

たくさんのご参加ありがとうございました！

◇いいのこどもクラブ◇いいのこどもクラブ ◇ユータンキッズ◇ユータンキッズ ◇ナイスいいの学級◇ナイスいいの学級

◇いいの日曜塾◇いいの日曜塾 ◇ナイスレディ学級◇ナイスレディ学級 ◇その他の活動◇その他の活動

◆各市民講座
◆子育てマルシェ
◆地区民登山
◆ガーデニング教室
◆パソコン教室
◆飯野地区文化祭
◆チャック＆パッタ競技大会
◆ジュニアスケート教室など

来年度も皆様の
ご参加をお待ち
しています!!

   この度、飯野町歴史研究会様（代表：櫻井
稔正氏）より飯野学習センター本館へ、２階
ホールのステージ用カーテンとホール及び
講義室のレースカーテン（40万円相当）のご
寄附をいただきました。
　今回のご寄附により、特に利用者の皆様
から要望をいただいておりましたステージ
用カーテンを含め設置することができまし
た。大変ありがとうございました。

飯野町歴史研究会様よりご寄附をいただきました飯野町歴史研究会様よりご寄附をいただきました

休館日・受付日のカレンダー休館日・受付日のカレンダー
　　　…飯野学習センター休館日
毎週火曜日、20日㈮春分の日

●飯野学習センター使用受付開始日
　４月分　３月11日㈬…○
　５月分　４月10日㈮
　※使用受付は、いずれも午前９時からとなります。
　※使用３日前までの申請にご協力をお願いいたします。 　　…休館日　　○…学習センター使用受付開始日

今月の行事予定
６日㈮　ナイスレディ学級
　 　　　「落語体験＆閉講式」
８日㈰　青少年教育事業
　 　　　「中学生ドローン体験教室」
12日㈭　ナイスいいの学級
　　　　 「和菓子作りに挑戦＆閉講式」
13日㈮　ユータンキッズ
　　　　 「ロディヨガ＆閉講式」
14日㈯　いいのこどもクラブ
　　　　 「１年を振り返って＆閉講式」
19日㈭　登山教室「荒川散策」

（写真中央：代表櫻井稔正さん、
左：副代表　髙橋文夫さん）

令和 2年 3月 1日発行

【再校】 【校了日　２月７日㈮】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　菅野 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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